

除了跨年演唱会,还看什么

# 博物馆 电影院 宅在家, 都行

跨年演唱会拼得凶,元旦3天小长假各大电视台、影院和博物馆等各大休闲场所也安排多多。亲,如果不知道小长假去哪里好,不妨看看这份本土活动攻略,找找方向。

## Culture 文化 电视 TV

### 听:新年让我们爱乐吧

2011年12月31日晚7点30分,湖南省爱乐交响管乐团新年音乐会将在湖南音乐厅(湖南省群艺馆)举行。

音乐会包括了交响管乐、合唱、小号独奏等十几个节目,为观众奉上《闲聊波尔卡》、《歌剧魅影》、《卡门》、《我和我的祖国》、《茉莉花》等观众耳熟能详的国内外经典曲目。

### 看:在佛光里迎来新年

2011年12月28日,“佛光里的神秘西藏”在湖南省博物馆正式开展,本报联合省博物馆已送出一百张免费入场券。许多读者对展览表现出了极大的兴趣,网名“阿志”的读者在万事“吴”忧栏目QQ群里抢到了免费入场券,他告诉记者,元旦他们会带着孩子全家出动去看展览,而且小家伙的爷爷也专程从邵阳赶到长沙,一睹雪域高原文化的风情。记者从省博了解到,2012年1月1日至1月3日元旦小长假期间,省博照常对外开放,原1月2日(星期一)闭馆日仍正常对公众开放。

另外,长沙市博物馆1月1日至3日继续举办《保护文物 传承文明》——第七届(2011)长沙市文物征集成果精品展。

省图书馆在1月1日至3日期间正常开放。 ■记者 吴岱霞

## Movie 电影

### 报名!请你去看“杀手”萧敬腾

还在苦等将于2012年1月6日上映的《那些年,我们一起追过的女孩》吗?不妨先来看看根据九把刀原著小说改编的另一部作品吧,2012年1月4日下午3点,萧敬腾主演的《杀手欧阳盆栽》将在长沙超前点映,本报联合长沙芒果博纳影城邀请十位读者免费观看,感兴趣的读者可登录华声娱乐ent.voc.com.cn送票专帖,或关注“三湘都市报文娱部”新浪、腾讯官方微博抢票。

另据悉,元旦看电影,还有些小惊喜哦,在王府井影城,凡在2012年1月1日至3日购买两张《极速天使》电影票即可获赠礼品。东风国际影城推出了全家福套餐和双人特惠套餐。 ■记者 吴名慧

### 湖南卫视 看张丹丹办法

1月1日18:00,新节目《新闻公开课》。它在选题方面十分新颖、独特,例如:“90后记者如何PK总编辑”以一个案例展开,讲述90后和总编对于版面头条之间的“碰撞”,火花四射。节目中还包含各种十分新鲜时尚的板块。

1月1日21:20,法制故事类节目《办法三人组》,由主持人张丹丹全新力制。该节目除了故事生动、知识性强之外,“办法”三方之间的观点交锋,也是最大看点之一。

### 娱乐频道 看“萨顶顶”、“小刘谦”PK

1月1日19:30,《百姓春晚》播出第七场节目!届时歌舞类、语言类等八大类节目精彩上演。林一佳,小“萨顶顶”演绎最帅民族风;“小刘谦”带你见证奇迹。

1月2日19:30,《单身厨房》升级为《爱·厨房》,新增甜蜜板块“爱的瞬间”。届时节目组将在超市、社区、街头捕捉你与爱人、家人的甜蜜瞬间。

### 东方卫视 看周立波与“钉子户”斗嘴

1月1日21:05,《中国达人秀》播出。这次,“钉子户”邵美麟又回来了,与周立波的精彩斗嘴,依旧让人分不清她表演的是魔术还是清口。首季达人刘伟将又一次出现在节目中,并以观察员的全新身份亮相,纯粹审视达人梦想。观察员的又一次变阵定将给人耳目一新的感觉。 ■记者 袁欣



## 妈妈学剪纸,回家教孩子

12月27日、29日下午,本栏目与百颐堂共同举办的剪纸、编织中国结活动在这里举行,本栏目亲子群里的不少妈妈带着孩子一起参加了活动。

### 好神奇!三两剪,苹果娃娃出来了

27日为大家教授剪纸的是湖南省剪纸研究会秘书长、长沙市民协剪纸艺术委员会副会长林戈,在得知很多妈妈学剪纸是为了回家教孩子,林戈随手拿起桌上的一点边角废纸,三两剪就剪出了一个小小的苹果,她说,“教孩子可以从这些最容易的东西学起,为了让苹果更生动,可以再剪几刀。”说着,林戈又剪了几下,打开一看,一个可爱的苹果娃娃呈现在大家面前时,引来妈妈们一阵惊叹,“好可爱!”正在

大家讨论的时候,一个金鱼娃娃又从她的剪刀下诞生了,引来妈妈们一阵哄抢。

### 好着急!这个妈妈自己学来教小孩

通过本栏目QQ群报名参加活动的袁晓锋告诉记者,她是一名保险从业人员,家里有个孩子7岁,从小就非常喜欢剪纸,但是学校的兴趣班要到小学三年级才开始,孩子就只能对着书上一些简单的图样自学,慢慢地,学剪纸的兴趣都没有那么大了,当妈妈的看着孩子很是着急,看到本栏目有剪纸活动,她就自己先来学习,打算回家后教孩子。

说起参加活动的感受,从事设计行业的年轻妈妈刘婕告诉记者:“我

们80后的刚做了父母,这些传统文化我们自己都搞不清楚,有这样的机会,给自己长点知识,顺便也让宝宝们在这浓浓氛围中感受一下啊。” ■记者 吴岱霞

如果你对孩子的艺术培训有困惑的话可点击ent.voc.com.cn跟帖告诉我们,或登录幸福亲子QQ3群(186542572)、“三湘都市报文娱部”新浪、腾讯官方微博参与。



### 娱乐大嘴巴

#### 水木年华被殴打

12月30日傍晚,网友@彩虹在微博爆料称,水木年华组合在参与天津某场商演期间,与主办方发生纠纷,组合中的卢庚戌遭主办方工作人员殴打。事件发生后水木年华方面工作人员报警,警方已介入处理,纠纷原因尚不清楚。

大嘴巴:年底了,都消消火,过个好年。

#### 胡彦斌车祸腰椎重伤

12月30日,胡彦斌早上飞抵兰州参加在兰州体育馆举办的跨年演唱会,不料在机场开往市区的路上遭遇严重车祸。胡彦斌乘坐的接待车辆严重损毁,胡彦斌一行包括胡彦斌本人、经纪人、助理、妆发师都不同程度受伤。其中以胡彦斌本人伤势最为严重,在撞车瞬间撞上了前排座椅,腰背部遭受严重撞击受伤,导致腰椎骨折,由工作人员紧急送往当地医院救治。据悉,在此后至少1-2个月时间内,胡彦斌需要躺卧接受治疗。

大嘴巴:年底了,多谨慎小心,过个好年。

#### 36岁的崔智友“急”了 望有情人积极追求

今年,韩国演艺圈同样掀起结婚潮。然而,“婚”的多,“剩”的更多。日前,36岁的崔智友就在某节目上公开征婚,望有情人积极追求。

此前,崔智友曾与李真旭有过一段为时三年的姐弟恋,但今年年初两人已协议分手,双方在年龄和地位上的悬殊,恐怕是造成崔智友尚待字闺中的主因。

大嘴巴:男同胞们,不试不知道啊!

#### 37岁的徐静蕾“怒”了 为什么你们只逼女的结婚?

年底了,被家长催婚是广大“剩一族”共同的烦恼。同样被催的,还有徐静蕾。她近几年来最常被问到的就是什么时候结婚?为什么还不结婚?你不想“幸福”么?对此,老徐很是不平:“我就奇怪了,只有结婚才幸福?哪条法律和定律规定了结婚就幸福了?不结婚就可悲??好吧,我旁边还有一个黄立行同学,为什么他和我一样大,没有一个人去问他结婚了没?”

大嘴巴:剩女们,这也是你的心声么?



## 吸血 还是吸钱?

因主演吸血鬼电影《暮光之城》而走红的女主角克里斯汀·斯图尔特近日性感登上某杂志封面。《暮光之城》系列电影目前已经进账24亿美元,在今年《福布斯》杂志公布的好莱坞性价比最高演员榜单上,克里斯汀·斯图尔特拔得头筹。在她身上投资1美元,就能获得55.83美元的回报,堪称最有性价比的“吸血鬼”。

